Préstamo interbibliotecario   
La biblioteca pública de Caldwell 

¡El propósito del préstamo interbibliotecario es para obtener materiales que no están disponibles a través de La biblioteca pública de Caldwell o LYNX! Socios de consorcio. La biblioteca proveerá el servicio del préstamo interbibliotecario gratuito para las personas que tienen tarjeta de la biblioteca en buen estado. La biblioteca cubre el costo del franqueo (promedio de $3.00 por artículo) y manejo de los materiales solicitados. 

Elegibilidad: 

· Las personas que solicitan el préstamo interbibliotecario deben tener una tarjeta al día con la biblioteca pública de Caldwell, sin multas. 
· Las personas que tienen tarjeta de la biblioteca de internet son inelegibles. 

Limitaciones:

· Los clientes no pueden tener más de tres (3) elementos de préstamo interbibliotecario en un momento dado. 
· Todos los artículos previamente solicitados deben ser devueltos antes de solicitar cualquier préstamo interbibliotecario adicional. 
· Los materiales publicados en el último año no se pueden solicitar a través del préstamo interbibliotecario.
· La biblioteca pública de Caldwell toma prestados solo de instituciones ubicadas dentro del Estados Unidos. 
· Aunque intentamos tomar préstamos de instituciones que no cobran por préstamos interbibliotecarios, ocasionalmente los materiales se ubican solo en instituciones que imponen una tarifa. Si la solicitud del préstamo interbibliotecario no indica que este usuario está dispuesto a pagar una tarifa, el artículo no será ordenado hasta que el cliente sea informado de los cargos. 
· Debido a restricciones de derechos de autor, la biblioteca pública de Caldwell está limitada a cinco copias de artículos de los últimos cinco años de un título periódico durante el año calendario. A partir del 1 de enero de cada año nuevo, se pueden pedir cinco solicitudes más del mismo título. 
· Restricciones adicionales asociadas a materiales prestados por otras bibliotecas, como “ nada más uso de la biblioteca” o un corto periodo de préstamo serán honradas  (plural y femenino, ¿no? porque son las restricciones adicionales que serán honradas). 

Envío de solicitudes:

· Las solicitudes se pueden hacer en persona en cualquier mesa de servicio de la biblioteca pública de Caldwell, por teléfono, o en línea. 
· Las personas deberían de estar preparadas para proveer su tarjeta de biblioteca o número de tarjeta de biblioteca al tiempo que la solicitud del préstamo interbibliotecario esté enviado. 
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Notificaciones:
· Los clientes serán notificados por correo electrónico, correo de USPS o por teléfono cuando el material esté disponible. 
· Se incluirá una fecha de vencimiento en la notificación 
· Las fotocopias se enviarán directamente al usuario. Sin embargo, si hay un cargo por las copias, los materiales serán retenidos en la mesa de información y el cliente será contactado. 

Recogida de material:

· La mayoría de los artículos serán retenidos en el estante de retenidos. 
· Los artículos de microfilm y "uso exclusivo dentro de la biblioteca" serán retenidos en la mesa de información. 
· Los artículos que no son reclamados serán devueltos a la institución prestamista después de que el período haya terminado.
· Los privilegios del préstamo interbibliotecario pueden suspenderse por solicitudes repetidas no reclamadas.  
Periodo de préstamo:

· El periodo de préstamo y los derechos de renovación de los materiales del préstamo interbibliotecario están determinados por cada biblioteca de préstamos. 
· La solicitud para renovar un préstamo interbibliotecario debe hacerse antes de la fecha de vencimiento, para darle tiempo a la biblioteca para responder. 

Multas y tarifas:

· Los préstamos interbibliotecarios no reclamados generaran una tarifa de $5.00 por artículo, para cubrir el costó de envío y constó de manejo. 
· Los materiales de los préstamos interbibliotecarios vencidos tienen una multa de $.50 por día por artículo sin periodo de gracia. 
· Las fotocopias cuestan $.10 por página.
· Los derechos para renovar los materiales de los préstamos interbibliotecarios están determinados por cada biblioteca de préstamos.
· El usuario es responsable de todos los cargos resultantes de daños, pérdidas, y materiales de regreso tarde. 

Préstamos a bibliotecas fuera de LYNX! Consorcio:

· La Biblioteca Pública de Caldwell prestará materiales, no excluidos, solo después de un año de recibo.
· La Biblioteca Pública de Caldwell prestará solo dentro de los Estados Unidos.
· Los materiales que no estarán disponibles para préstamo incluyen: referencia, microfilm, Idaho Colección de historia, ebooks y libros de audio. Además, artículos con LYNX! Las solicitudes de espera del consorcio pueden no estar disponibles. 
· Materiales pueden estar no disponibles dependiendo de las condiciones o problemas de envío. 
